



Pool - Cro tour - 2. HBL - 1. turnir



Aktualni događaji

PONEDJELJAK, 07 VELJAČA 2011



Počela je nova sezona

Protoklog vikenda odigran je 1. turnir 2. Hrvatske biljarske lige u sve tri hrvatske regije (Sjever, Jug i Istok) čime je označen početak pool biljarske sezone 2011. Na turniru se igrala desetka.

Marko Lemo osvaja turnir u Zagrebu

Očekivano najbrojniji turnir bio je u Zagrebu odigran u BK 8ball. Na turniru je nastupilo šezdeset igrača, a nakon dva dana turnira kao najbolji pokazao se **Marko Lemo (BK 8ball)**. Do eliminacijske faze (osmine finala) prošlo je 16 najboljih.



Od rezultata svakako treba izdvojiti tijesnu pobjedu **Siniše Perka (BK 8ball)** nad **Tihomirom Damjanićem (BK Rijeka)** 8:7. Obojica su se nakon dužeg vremena izbjivanja vratila ponovo u biljar što svakako treba pohvaliti. U još jednom neizvjesnom meču osmine finala **Tomislav Juriša (BK Mosconi)** s 8:7 pobjeđuje **Zvonimira Topalovića (BK 8ball)** i prolazi u četvrt finale.

Od četvrtfinalnih mečeva izdvajamo pobjedu **Michel Bartola (BK 8ball)** nad **Mariom Lackovićem (BK 8ball)** od 8:6. U polufinalu Bartol u dramatičnom susretu s 8:7 pobjeđuje **Milivoja Husarića (BK Gambler)** a u drugom susretu Marko Lemo (BK 8ball) uvjerljivo s 8:3 pobjeđuje Jurišu.





U finalu Lemo otvara meč kao u snovima. Vodstvom od 6:0 približio se na korak do osvajanja. Bartol uspijeva uzeti dvije partije ali dalje od toga nije išlo. Lemo s 8:2 pobjeđuje u finalu i osvaja 1. turnir 2. lige Sjever.

Gracin pobjednik na Jugu

Turnir 2. Hrvatske biljarske lige na Jugu je održan u novootvorenom biljar klubu u Kaštel starom. Na turniru je nastupilo 35 igrača iz Zadra, Vodica, Šibenika, Kaštela, Trogira i Splita. Nakon dva dana pobjedio je naravno najbolji. Najneizvjesniji meč osmine finala odigran je između **Zrinke Antonijević (BK Desetka)** i **Gorana Bazine (BK Omega)** u kojem Zrinka pobjeđuje s 8:7 i prolazi dalje. U četvrt finalu ju zaustavlja **Josip Tomić (BK Omega)**. U klupskom dvoboju četvrt finala **Mario Mamut** gubi od **Željka Uremovića (BK Kaštela)** s 8:5. **Jozo Kovačić (BK Omega)** s 8:6 pobjeđuje **Mihovila Kovačića (BK Desetka)** te prolazi u polufinale. **Vedran Gracin (BK Desetka)** s istim rezultatom pobjeđuje **Mirka Vukasovića (BK Omega)**.



U polufinalu drugi nositelj turnira Gracin s 8:4 pobjeđuje Kovačića dok Uremović s 8:7 prolazi pokraj Tomića. U samom finalu Gracin nameće svoju igru na što Uremović nema odgovora te **Vedran Gracin potpuno zasluženo osvaja turnir.**

Vicković najbolji na Istoku

BK Plan B iz Osijeka bio je domaćin 1. turnira 2. HBL. 25 igrača borilo se za titulu najboljeg. Od samog početka turnira kao favorit nametnuo se **Igor Troskot (BK Plan B)** pogotovo nakon pobjede u drugom kolu nad prvim nositeljom turnira **Ronaldom Matoševićem (BK Plan B)**. U četvrt finalu Troskot s 8:1 pobjeđuje **Zorana Preradovića (BK Cibalia)**. Sličan meč odigrali su i **Damir Sabo (BK Plan B)** i **Dragan Đuraković (BK Cibalia)** gdje Sabo na početku dolazi u vodstvo od 6:0 i do kraja je samo održavao prednost. **Josip Kompanović (BK Plan B)** je skoro uspio ispustiti visoko vodstvo u meču Protiv **Marka Staletovića (BK Cibalia)** ali pobjedom 8:5 prolazi dalje. U klupskom dvoboju **Ivan Vicković (BK Plan B)** s 8:5 pobjeđuje **Maria Hmuru**.

Polufinala su završila ekspresno uvjerljivim pobjedama Vickovića nad Kompanovićem i Troskota nad Sabom.



U finalu Troskot otvara uvjerljivom igrom, ali u završnici uvijek napravi neku grešku što je Vicković svaki puta više nego uspješno kaznio. Vicković umjesto negativnog rezultata na otvaranju susreta zahvaljujući Troskotovim greškama ima vodstvo od 4:2. Nakon toga Vicković se budi i počinje igrati odlično. Troskot se uspijeva odgovoriti i Ivan Vicković potpuno zasluženo osvaja turnir pobjedom 8:4.

Sljedeći turnir 2. lige odigrat će se 5. ožujka kada je na rasporedu disciplina straight pool. Do tada nas očekuje i početak 1. HBL tj. odigravanje 1. Croatia cup-a 26. - 27. veljače u BK 8ball u Sesvetama.

Ždrijeb: [Istok](#), [Sjever](#), [Jug](#)

Photo by:
BK Kastela (Šusta)
BK Plan B (Jaz)

[\[Natrag \]](#)